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ATA DA II SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE 2026

Ata da II Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e seis, realizada no
dia dez de março de dois mil e vinte e seis (10/03/2026), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da
Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, nº 334, Centro, Serra Caiada, Estado do
Rio Grande do Norte. Presentes, o Vereador Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a Vice-Presidente
Janaína Patrícia Bezerra da Silva, a 1ª Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo, o 2º Secretário Edilmo
Lira, o Suplente de Secretário Erivan Elias da Silva, e os Vereadores Jailson Mendonça da Silva, Leandro
Euclides Guedes da Costa, Márcia Costa Araújo Gomes Wagner Ferreira Gonçalves. Ao abrir a Sessão, o
Vereador Presidente colocou em discussão, e posterior votação, a Ata da última Sessão Ordinária do
quinto período legislativo do ano de dois mil e vinte e cinco, sendo está aprovada por unanimidade. Em
seguida, o Presidente colocou em apreciação a Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período
Legislativo do ano de dois mil e vinte e seis, realizada no dia cinco de março de dois mil e vinte e seis
(05/03/2026), e posterior votação no painel eletrônico, sendo a mesma aprovada. Dando sequência à
pauta da noite, o Presidente solicitou à Primeira Secretária que realizasse a leitura do Requerimento de
autoria do Vereador Edilmo Lira, solicitando ao Poder Executivo Municipal a providência de uma balança
digital para o matadouro público municipal. Após, submete-o em discussão, iniciando pela justificativa do
requerente que, em sua fala destacou a importância da aquisição do equipamento para garantir maior
precisão  na  pesagem  dos  animais  abatidos,  assegurando  justiça  e  transparência  nas  transações
realizadas entre produtores e comerciantes.  O Vereador Leandro Euclides,  parabenizou o Vereador
Edilmo  Lira  pela  apresentação  da  matéria,  ressaltando  que  já  apresentou  proposição  semelhante
anteriormente, e destacou a importância da instalação da balança no matadouro público municipal,
afirmando que o equipamento proporcionará maior precisão na pesagem dos animais e mais segurança
para marchantes e produtores, manifestando, ao final, seu voto favorável. Complementando a pauta, o
Vereador Wagner Gonçalves, parabenizou os Vereadores pelas solicitações e destacou a importância do
equipamento para os comerciantes e criadores do município. Na oportunidade, sugeriu ainda que o Poder
Executivo avalie a possibilidade de construção de um novo matadouro público municipal, considerando a
existência de área destinada para tal finalidade. Encerrada a discussão, o requerimento foi submetido à
votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, foi solicitado a leitura do
Requerimento  de  autoria  do  Vereador  Erivan  Elias  da  Silva,  solicitando  à  Presidência  desta  Casa
Legislativa a construção do muro de demarcação do terreno pertencente à Câmara Municipal, adquirido
no ano de dois mil e vinte e três, para futura construção da nova sede do Poder Legislativo. Em sua
justificativa,  foi  ressaltada  a  necessidade  de  preservação  e  correta  demarcação  da  área,  evitando
possíveis ocupações indevidas. O presidente submeteu o Requerimento em discussão, onde o Vereador
Wagner Gonçalves reforçou a importância do pedido. O requerimento foi submetido à votação no painel
eletrônico,  sendo aprovado por  unanimidade.  Prosseguindo com a pauta,  foi  realizada a  leitura do
Requerimento de autoria do Vereador Ovídio de Aquino e Silva Neto, solicitando ao Poder Executivo
Municipal  a  construção  de  uma praça  multissensorial,  destinada  especialmente  ao  atendimento  de
crianças  com  transtorno  do  espectro  autista  e  outras  condições  relacionadas  ao  desenvolvimento
sensorial. O requerimento destacou a importância da criação de um espaço público inclusivo, acessível e
acolhedor,  promovendo  lazer,  convivência  e  desenvolvimento  para  crianças  e  suas  famílias.  O
requerimento foi submetido à discussão e posterior votação no painel eletrônico, sendo aprovado por
unanimidade. Em continuidade, foi solicitado a leitura do Requerimento de autoria do Vereador Wagner
Ferreira Gonçalves, solicitando ao Poder Executivo Municipal a construção de uma quadra de esportes
coberta para a comunidade do PA Riacho do Meio. Após a leitura, o Presidente submeteu o pedido em
discussão, iniciando pela justificativa do requerente, onde o parlamentar ressaltou a importância do
ambiente esportivo para os jovens da comunidade, destacando a necessidade de incentivo à prática
esportiva e ao lazer. Em posterior votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência,
foi  apresentado  ainda  outro  Requerimento  de  autoria  do  Vereador  Wagner  Ferreira  Gonçalves,
solicitando ao Poder Executivo Municipal a construção de uma escola e de um posto de saúde para a
comunidade  do  PA  Riacho  do  Meio.  Justificando  em plenário,  o  Vereador  destacou  o  crescimento
populacional da localidade e a necessidade de garantir melhores condições de acesso à educação e aos
serviços  de saúde para os  moradores  da região.  O requerimento em votação,  sendo aprovado por
unanimidade. Não havendo mais pauta da Ordem do Dia, o Presidente facultou a palavra aos demais
Vereadores. Fazendo uso da tribuna, o Vereador Erivan Elias agradeceu aos colegas Vereadores pela
aprovação do requerimento de sua autoria, e ressaltou que o espaço foi adquirido com o objetivo de,
futuramente, possibilitar a construção de uma nova sede para o Poder Legislativo, considerando que a
estrutura atual se mostra limitada diante das necessidades do município. Na oportunidade, o Vereador
mencionou  ainda  a  pesquisa  realizada  durante  a  gestão  da  Ex-Presidente,  a  Vereadora  Cristilene
Azevedo, onde foi formada uma comissão de Vereadores para uma Consulta Pública com os comerciantes
acerca da possível mudança do dia da feira livre do município.  Em parte, na palavra, a Vereadora
Cristilene Azevedo esclareceu que a pesquisa foi realizada de forma íntegra, com coleta de assinaturas, e
que os dados obtidos foram organizados para subsidiar as decisões acerca do tema. Também solicitando
parte na fala, a Vereadora Márcia sugeriu que, caso seja implantado um período de experiência para
realização da feira em novo dia, não seja realizada cobrança de taxas aos feirantes durante esse período
inicial. Retomando a palavra, o Vereador Erivan Elias destacou a importância de que a decisão sobre o
tema ocorra de forma democrática, considerando o resultado da pesquisa realizada e o diálogo entre o
Poder Legislativo e o Poder Executivo. Fazendo uso da tribuna, o Vereador Wagner Gonçalves, agradeceu
a aprovação de seus requerimentos e destacou a importância das obras solicitadas para a comunidade do
PA Riacho  do  Meio;  chamou  atenção  para  a  situação  de  algumas  estradas  vicinais  do  município,
especialmente em períodos chuvosos, solicitando providências por parte do Poder Executivo, além de
solicitar à gestão municipal atenção quanto à regularidade dos pagamentos dos servidores. Fazendo uso
da tribuna, o Vereador Edilmo Lira agradeceu aos Vereadores pela aprovação do seu requerimento e
ressaltou  a  importância  de  investimentos  em estruturas  que  fortaleçam a  comercialização  local  e
contribuam para  o  desenvolvimento  econômico  do  município.  Com a  palavra,  o  Vereador  Leandro
Euclides cumprimentou a todos, e destacou a alegria de estar, pelo décimo ano consecutivo, exercendo
mandato, representando a população do município. Na oportunidade, fez referência ao mês de março,
período em que se comemora o Dia Internacional da Mulher, registrando seus cumprimentos a todas as
mulheres serracaiadenses, em especial à sua mãe, senhora Maílza, que celebrava, também, mais um ano
de vida. Por fim, parabenizou os Vereadores pelos requerimentos apresentados e aprovados na sessão.
Não havendo mais oradores, o Vereador Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada
a Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da Silva
Basílio, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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